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ATA da VII Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo 
Provisório do Polo de Xerém UFRJ, realizada em 20 de outubro 
de 2015 
 
Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às onze, teve início a 1 

Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo Provisório do Polo de Xerém 2 

– UFRJ, presidida pela Professora Dra. Raquel Moraes Soares, com a 3 

presença dos demais membros do Conselho, conforme lista em Anexo. Após 4 

os informes foram analisados os seguintes itens de pauta: Item 1 – 5 

Composição da banca avaliadora do Concurso para docente – Área 6 

Parasitologia: Aprovada a banca de Parasitologia na forma a seguir, Membros 7 

Titulares: Fernando Costa e Silva, doutor, UFRJ, interno; Norton Heise, doutor, 8 

UFRJ, interno; Marcia Paes, doutor, UERJ, externo; Patricia Azambuja, doutor, 9 

FIOCRUZ, externo e José Roberto Machado, doutor, UERJ externo. Membros 10 

suplentes: Giovanni Salvatore, doutor, FIOCRUZ, externo e Mariano Zalis, 11 

doutor, UFRJ, interno. Item 2 – Composição da banca avaliadora do 12 

Concurso para docente – Área Física Experimental: Aprovada a banca de 13 

Física Experimental na forma a seguir, Membros Titulares: Elis H. C. P. 14 

Sinnecker (UFRJ-Associado); Rodrigo Capaz (UFRJ-Associado); Luis Martins 15 

Mundim (UERJ-Rio) Associado; Renato Bastos Guimarães (UFF-Rio), 16 

Associado e Antonio Zelaquett Khoury (UFF-Rio), Associado. Membros 17 

suplentes: Antonio Carlos Fontes dos Santos (UFRJ-Associado), interno e 18 

Daniel Rocco (UFF-Rio) Adjunto-4, externo. Item 3 – Plano de 19 

Desenvolvimento de Coleções, que sinaliza algumas resoluções sobre a 20 

formação e manutenção do acervo de Biblioteca: foi analisada 21 

resumidamente a Política de Desenvolvimento de Coleções da Biblioteca do 22 

Polo e aprovada em seguida. Item 4 – Rotinas da Secretaria Acadêmica 23 

(AGF’s): aprovadas as AGF’s realizadas no curso de Nanotecnologia. Item 5 – 24 

Ratificação da Aprovação ad referendum da aluna Luna Correia: Ratificada 25 

a aprovação da aluna Luna Corrêa Gonçalves que havia sido aprovada ad 26 

referendum na disciplina de Neuroquímica do Curso de Graduação em 27 

Ciências Biológicas: Biofísica. Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada às 28 

onze horas e quarenta minutos e esta Ata foi lavrada por mim, Paula Batista de 29 

Sousa Damasceno. 30 

 
                             __________________________________ 

Professora Dra. Raquel Moraes Soares  
Diretora Geral Pro-Tempore do Polo de Xerém – UFRJ 
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1. Devido à impossibilidade de efetuar compra de diária/passagem 31 

(instabilidade do sistema de compras), as três bancas de concurso da 32 

última ata de CDPX extraordinária foram canceladas, tornando sem 33 

efeito as resoluções da ata citada.  34 

2. Fica aprovada, até o momento presente, a data de 16 de Novembro para 35 

realização da próxima CDPX.  36 

3. No período de 26-29 de Outubro, o Polo será visitado pela equipe de 37 

Pesquisador Institucional, que precede à visita do MEC, a ocorrer no 38 

início de Novembro 39 

4. Composição da Comissão de Avaliação de Progressão e Estágio 40 

Probatório Docente do Polo de Xerém – UFRJ: Prorrogada da 41 

composição da Comissão de Avaliação de Progressão e Estágio 42 

Probatório Docente do Polo de Xerém – UFRJ, pela Direção. 43 
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